



Z Manco Košir spet v Švicarijo

O knjigah upanja in svetlobe

Živa Čebulj

V nedeljo, 11. oktobra, se v dvorano Ustvarjalnega centra Švicarija vrača priljubljeni Večer z Manco Košir, ki se bo potem odvijal vsako drugo nedeljo v mesecu vse do 9. maja 2021. Vedno ob 18. uri zvečer.

Pogovori o knjigah in ljudeh so pridobili zvesto občinstvo, ki je nagovorilo Manco, da po daljši bolniški odsotnosti ponovno zažene to, kar ima srčno rada: predstavljanje zanimivih ustvarjalnih osebnosti in knjig, ki se globoko dotaknejo bralstva. Večere bodo obogatili štipendisti Mestne občine Ljubljana z glasbo za dušo. V čarobni prostor na robu Tivolija pod Rožnikom bo Manca Košir pripeljala knjige upanja in ljudi, ki širijo svetlobo, saj pravi: **»Živimo namreč v izjemno zanimivem času, ko se ruši stari svet in se rojevajo novi svetovi. Zanje moramo biti ustrezno opremljeni. Za ta novi čas nas lahko navdihujejo knjige, ki nam omogočajo prepoznati svojo lastno cesto, edinstveno za vsakega posebej.«**

V nedeljo, 11. oktobra, bosta sezono otvorila napredna transpersonalna psihoterapevta, predavatelja in učitelja **Asya Širovnik Moškon** in **Dejan Jarič**, dr. med. **»Ravno pravi čas – ni naključij – je do mene prišla knjiga Asye Širovnik Moškon 'Kdo ustvarja mojo realnost'. Govori o moči uma in prinaša pričevanja o prebujenju nezavednega uma. Uau, kako močno sporočilo zoper strah, tesnobo in nemir teh koronačasov. Poiskala sem še ustreznega sogovornika, zdravnika Dejana Jariča. Nista se poznala, a zdaj se poznamo vsi trije in**

smo radostni, da bomo lahko skupaj slavili prvi večer v Švicariji,« se veseli Manca Košir. Večer bo požlahtnil pevec **Marko Erzar**, ki ga bo na klavirju spremljala **Katja Horvat**.

Naslednja gostja bo v **nedeljo, 8. novembra, dr. Glorjana Veber**, umetnica posebne vrste. V Švicarijo prihaja z novo knjigo *Modróko, Akašejke*, s katero nas poziva na najpomembnejšo pot – na potovanje vase. Ob njej bo »bojovník Luči«, moški, ki piše, predava in živi avtentično življenje: **Urban Urbanc**. V **nedeljo, 13. decembra**, pa se bosta naravnost iz Trsta v Švicarijo pripeljali **Alenka Rebula** in **Josipa Prebeg**, ki vodita seminarje in delavnice za osebno rast Vera vase. Svojevrstni terapevtki za dušo in telo bosta predstavili čisto novo knjigo s povednim naslovom *Obljubljena dežela*. **»Tako kot je milo lep naslov te knjige,«** pravi Manca, **»je lep jezik, ki ga ustvarja in govori Alenka Rebula. Po mojem mnenju je to najlepša slovenščina na svetu!«**

Izpred Moderne galerije bo do očarljive stavbe sredi Tivolija kakor prej vozil **zeleni kavalir**. Zanimivo bo, prijetno in veselo, to zagotavljata Ljubljana, mesto literature, in nagrajenka mesta za širjenje bralne kulture, Manca Košir. Vstop je brezplačen.